

ADDENDUM TO BID DOCUMENTS

**SAN DIEGO COUNTY OFFICE OF EDUCATION
for
ALPINE SCHOOL DISTRICT**

JOAN MACQUEEN MIDDLE SCHOOL SYNTHETIC FIELD

ADDENDUM NO. 3

November 15, 2021

NOTE: ALL PLANS, SPECIFICATIONS AND CONTRACT DOCUMENTS REMAIN UNCHANGED EXCEPT SECTIONS OR PARTS ADDED TO, REVISED, DELETED OR CLARIFIED BY THIS ADDENDUM.



Randal Jay Ehm AIA, CDS, NCARB - Architect

QUESTIONS FROM BIDDERS

QUESTION 1: Addendum 2 is posted on the website but I don't see Addendum 1. Where is Addendum 1 located?

Answer: Addendum 1 is part of the project plans that were issued.

QUESTION 2: The performance bond states there is a 1 year warranty on this project; Article 58 (f) states there is a two -year warranty period. Please confirm which is correct.

Answer: Contractor is to provide a (2) year warranty period.

END OF ADDENDUM